



毛万春在市十三届人大四次会议第三次大会上寄语各位代表 在全市上下形成务实重干的良好氛围

□记者 李松战

本报讯 昨日上午,市十三届人大四次会议举行第三次大会,通过关于接受部分常委会组成人员辞去职务的决定,通过本次大会选举办法。

大会由大会主席团常务主席、执行主席刘应安主持。

大会主席团执行主席毛万春、常康、马振宇、侯俊义、娄会峰、郭晓芒、翟应征、刘典立、郭栋、伏秀霞、孙长印在主席台前就座。大会主席团其他成员在主席台就座。

市党政军领导李柳身、常振义、周宗良、李少敏、王全乐、高凌芝、吴中阳、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、李柳生、杨玉龙、石海钦、吴喜照、王树

仁、白志刚、黄元元、王敬林、李国刚、刘湖镜、尚英照、任海航、宋万学,市中级人民法院院长王树茂,市人民检察院检察长种松志,市总工会主席原文涛,副市长于建庄,市委党校常务副校长、党委书记雷清在主席台就座。

市人大常委会原主任王德忱,解放军、武警代表刘金生、冯智文、柯永光等在主席台就座。

8时5分,刘应安宣布:大会应到会代表495人,实到会代表475人,符合开会法定人数。

大会表决关于接受部分常委会组成人员因任职年龄原因辞职的决定草案。大会通过了洛阳市人民代表大会关于接受常振义同志辞去洛阳市人民代表大会常务委员会主任职务的决定,通过了洛

阳市人民代表大会关于接受杨玉龙同志辞去洛阳市人民代表大会常务委员会副主任职务的决定,通过了洛阳市人民代表大会关于接受高维勋同志辞去洛阳市人民代表大会常务委员会秘书长职务的决定,通过了洛阳市人民代表大会关于接受韩国防同志辞去洛阳市人民代表大会常务委员职务的决定。

大会通过了本次大会选举办法。

就如何贯彻落实本次大会精神,市委书记毛万春发表讲话。他表示,本次大会精神集中体现在《政府工作报告》等文件中,特别是《政府工作报告》凝聚了社会各方面智慧、体现了全市人民共识,贯穿了持续“六加一”、提升“六加一”这一主线,既符合上级精神,又紧密结合洛阳实际,具有极强的指导性、针

对性和可操作性。希望各位代表回到各自工作岗位后,要结合自身实际抓落实,要遵循客观规律抓落实,要弘扬洛阳精神抓落实,在全市上下形成务实重干的良好氛围,为在中原经济区建设中“当好一个示范、打造两大品牌”,实现富民强市总体目标而努力奋斗。

转变作风 持续提升

2012年洛阳两会特别报道

两会离您更近 3G全程报道

市十三届人大四次会议闭幕

李少敏当选市人大常委会主任 李柳身当选市人民政府市长

马振宇侯俊义当选市人大常委会副主任 王明朗当选市人大常委会秘书长 刘应安周宗良等出席会议

□记者 李江涛 姜春晖

本报讯 昨日16时20分,市十三届人大四次会议举行第四次大会第二阶段各项议程。

大会主席团常务主席、执行主席常振义主持大会第二阶段议程。

大会执行主席刘应安、李少敏、王全乐、李柳身、杨玉龙、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义、高维勋、王明朗在主席台前就座。大会主席团其他成员在主席台就座。

市党政军领导李柳身、周宗良、高凌芝、王立林、吴中阳、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐、常康、杨萍、谭建忠、王敬林、刘湖镜、张世敏、尚英照、任海航、李良龙、陈卫平、肖宏滨、雷雪芹、宋万学,市中级人民法院院长王树茂,市人民检察院检察长种松志,洛阳新区管委会副主任娄会峰、郭晓芒、翟应征,市总工会主席原文涛,副市长于建庄,市委党校常务副校长、党委书记雷清在主席台就座。

市人大常委会原主任王德忱、刘典立,原副主任郭栋、伏秀霞、孙长印,特邀列席

人员郭兴、何泽民、段运芳、潘文魁、宋克耀、李俊贤,解放军、武警代表刘金生、时峰、冯智文、柯永光等在主席台就座。

常振义公布选举结果:李少敏当选为洛阳市第十三届人民代表大会常务委员会主任,马振宇、侯俊义当选为洛阳市第十三届人民代表大会常务委员会副主任,李柳身当选为洛阳市人民政府市长,王明朗当选为洛阳市第十三届人民代表大会常务委员会秘书长。

公布选举结果后,新当选人员与市人大代表进行了见面。

大会表决通过了关于《政府工作报告》

的决议、关于2011年国民经济和社会发展规划执行情况与2012年国民经济和社会发展规划的决议、关于2011年财政预算执行情况和2012年财政预算的决议、关于《洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告》的决议、关于《洛阳市中级人民法院工作报告》的决议、关于《洛阳市人民检察院工作报告》的决议。

16时50分,全体起立,奏唱国歌。大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

尽心竭力 积极作为 ——访新当选的市人大常委会主任李少敏

□记者 李江涛 姜春晖

在市十三届人大四次会议上,李少敏同志以高票当选市人大常委会主任。会后,李少敏接受了记者专访。

李少敏说,在市委领导下,经过全体代表的共同努力,市十三届人大四次会议取得圆满成功。这次会议审议通过了各项工作报告,圆满完成了选举工作,是一次民主务实、团结奋进的大会,是一次凝心聚力、促进发展的大会。会议的成功召开,对于鼓舞全市人民以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志创造洛阳美好的未来,对于坚持和完善人民代表大会制度、推进民主法制建设和实现富民强市总体目标都具有十分重要的意义。

李少敏说,这次会议选举我担任市十三届人大常委会主任,这是全体代表的信任,也是全市人民的重托,我既感光荣,又深感责任重大。过去几年,市人大常委会和全体代表尽心履职,勤奋工作,为实现富民强市总体目标和人大工作全面进步作出了积极贡献,也为下一步更好的开展人大工作打下了坚实基础,创造了良好条件。我将在此基础上,尽心竭力地工作,继承和发扬优良传统,务实创新,持续提升,更加严格地要求自己,谦虚谨慎,尽职尽责,不辱使

命,不负重托,紧紧依靠市人大常委会一班人,进一步发挥全体代表的作用,全面推进地方国家权力机关建设,不断把我市的人大工作推向前进。

李少敏说,今年是实现富民强市总体目标、加快推进中原经济区建设的重要一年。面对当前复杂多变的外部环境,要实现这次大会提出的“生产总值增长11%左右、公共财政预算收入增长15%左右”的发展目标,任务非常艰巨。

李少敏表示,面对新形势、新机遇、新任务,市人大常委会将在市委领导下,以科学发展观统领人大的各项工作,深入贯彻落实党的十七届六中全会、中央经济工作会议、省九次党代会和市十次党代会精神,紧紧围绕持续“六加一”、提升“六加一”和深入开展“作风转变年”活动的重要部署,更加坚定地推进科学发展,更加主动地服务大局,遵循规律、主动融入,积极作为,找准人大工作与服务大局的切入点和结合点,依法履行人大的立法、监督、重大事项决定、人事任免等重要职能,充分发挥人大代表人才荟萃、联系广泛的优势,贯彻落实市委重大决策部署,努力开创人大工作的新局面,为实现富民强市总体目标、全面推进中原经济区建设而努力奋斗。

崇实重干 为民福民 ——访新当选的市人民政府市长李柳身

□记者 孙自豪

市十三届人大四次会议圆满完成各项议程后,于昨日下午胜利闭幕。这次大会选举了市人民政府市长,李柳身同志以高票当选。大会闭幕后,李柳身市长接受了记者专访。

李柳身说,非常感谢大家对我的信任与支持,选举我担任市人民政府市长。此时此刻,我感到使命光荣、责任重大。因为我深知,选票的背后,是各位代表的期盼,更是680万父老乡亲的重托。

李柳身表示,经过全市上下的共同努力,洛阳各项事业实现了跨越式发展。站在洛阳发展的新起点上,我将团结和带领政府一班人,艰苦创业,扎实工作,集中力量抓好经济建设,下大力气推进民生改善,持续加强政府自身建设,促进洛阳又好又快发展。

牢记使命,科学发展。市长任期有限,发展责任无限。面对新形势、新机遇、新挑战、新目标,我将恪尽职守,不懈奋斗,全力以赴推动洛阳科学发展。

改善民生,为民福民。人民群众的幸福,就是我工作的成就感。我将时刻把群众的安危冷暖放在心上,致力于解决教育、医疗、就业、住房等关系群众切身利益的实际问题,让全市人民更多、更好地享受发展的成果。

接受监督,依法行政。坚决贯彻市委的

决策部署,自觉接受人大的法律监督,主动接受政协的民主监督,广泛接受社会各界的监督和新闻媒体的舆论监督,全面落实依法治市方略,着力打造法治政府。

注重团结,民主决策。我将身体力行,带头搞好政府班子团结,充分调动各方面积极性,形成推动发展的强大合力。坚持民主集中制原则,不断提高政府民主决策、科学决策水平。

崇实重干,提升效能。效率、效能是政府工作的生命线。我将和政府班子成员一道,以“作风转变年”活动为载体,锤炼勤勉务实作风;细化量化政府工作报告确定的目标任务,一件一件推动落实;围绕基层、企业、群众最关注、最期盼的问题,进一步创新机制,优化程序,减少环节,提高效率,努力打造务实政府。

廉洁从政,拒腐防变。“让政府公簿的每一页都写满公开、公平和正义”,是我在政府工作报告中对全市人民的庄重承诺。我会倍加珍惜人民群众的信任,时刻绷紧廉洁自律这根弦,做到自重、自省、自警、自励。同时,加大行政问责力度,严查不作为、乱作为现象,不断提升政府公信力。

李柳身最后说,我坚信,有市委的坚强领导,有人大、政协的支持与监督,有全市人民的共同努力,我和政府一班人一定能够不辱使命,把洛阳建设得更加美丽、更加富强。